3. SINIF

1.

Saklamba¢ oyununun asamalari soru-
daistenilenlere gore su sekilde siralanir:

1. Oyun alanini belirleme

2. Sayisma

3. Ebenin 100’e kadar saymasi
3. Oyuncularin saklanmasi

5. Ebenin oyunculari aramasi

6. Ebenin goérd0g§u oyuncular sobele-
mesi

Gorondigu gibi ebenin 100'e kadar
saymasi ile oyuncularin saklanmasi
ayni anda olmaktadir.

Dogru yanit B secenegidir.

Burada dogadaki dayanisma vurgu-
lanmaktadir. insanlarin bile dogadaki
olaylar kendilerine 6rnek olarak aldik-
lari séylenmistir.

Dogru yanit B secenegidir.

e Bu cUmlede titiz olan kisi kullandig
aracin kicuk arizalarinda bile hemen
servise gitmektedir. Dogru.

e Kisisel bakiminda titiz davranan kisi
on gunde bir ykanmaz. Yanlis.

» Odevini titizlikle yapan bir kisi 6gret-
meninin begenisini kazanir. Dogru.

e Arkadaslanyla iliskisinde fitiz olan
bir kisi yalan séylemez. Yanlis.

Yanls kullanimdan dolayr anlam bo-
zuklugu olanlar eslestirildiginde

Dogru yanit A secenegidir.

DENEME -1 B

TURKCE

4. Brosur belli bir yer veya 0ron0n taniti-
mi icin basilip dagitilan bir Grondur. Bu
sehrin tarihi hakkinda ayrinfili bilgiler
veren bir brosirde de bilgilendirici me-
tinler cogunlukla yer alir.

Dogru yanit B secenegidir.

. Kitaphigin Ust rafindaki kitap yUksekte,

alt rafindaki kitap alcaktadir. Kitaplarin
yerlerinin ifade ettigi zit anlamli s6zcUk
cifti yuksek ve alcaktir.

Dogru yanit B secenegidir.

. Metinde cocuk parklarinda oynanan

oyunlarin yararlarindan bahsedilerek
cocuk parklarinin sayisinin ¢cogalilma-
sI istenmektedir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Asansor levhasina gore;

A secenegindeki kisilerin  agirhig

650kg‘dir. Binilemez.

B secenegdindeki 10 kisinin toplam agir-
ligr 600kg’dir. Binilebilir.

C secenegindeki 13 kisi, 40kg’dan agir
oldugu icin bu kisiler 41kg da olabilir,
100kg da olabilir. Binilemez.

Dogru yanit B secenegidir.

. “Ince” s6zcugu asil anlami kalinlik

olarak dusik boyutta olmaktir. A ve B
seceneklerindeki ince sozcUkleri kalin
s6zcGgunon zit anlambisi olarak, yani
asil anlaminda kullanilmistir. Ancak C
secenegindeki ince s6zc0§u nazik an-
laminda kullanilmustir.

Dogru yanit C secenegidir.
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9.

10.

n

12.

13.

Metinin ana karakterleri penguen ve
yengectir. Olay ise bu karakterlerin
yol boyunca yasadiklari maceralardir.
Olayin zamani ise metinde yokiur.

Dogru yanit C secenegidir.

Metinde ana karakterleri penguen ve
yengectir.

Dogru yanit A secenegidir.

A secenegindeki kitap, Ulkemizde cika-
rnlan madenlerle ilgili bilgilendirici me-
tinlerden olusmustur.

C secenegindeki kitap Glkemizin yetis-
tirdigi sairlerin siirlerinden olusmustur.
B seceneginde Samet’in masallar Glke-

sinde yasadiklar anlatilmistir. Oykile-
yici mefinlerden olusmustur.

Dogru yanit B secenegidir.

Okunan bir 6ykude olayr bulmak icin
“Ne?”, zamani bulmak icin “Ne za-
man?” ve yeri bulmak icin “Nerede?”
sorulari sorulur. Ali de okudugu 6yku-
de “Nerede?” sorusunu sorarak olayin
gectigi yeri 6grenmeyi istemektedir.

Dogru yanit C secenegidir.

Metindeki anne, bir ayagini dolmusta
tutarak dolmusun hareket etmemesini
saglamaktadir. Bunun nedeni Sema'y
beklemesidir.

Dogru yanit A secenegidir.
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4.

15.

16.

12

TURKCE

CUmlede agacta kalan meyvelerin az-
ligindan ve goécmen kuslar icin besin
olmasindan bahsedilmektedir.

A secenegindeki elma sayisi tek tUk de-
gil epey s6zcugu ile ifade edilir. Yanlis.

B secenegindeki elma sayisi tek tuk ile
ifade edilir. Ayrica meyvelerin tek tUk
kalmasi sonbahar mevsimi demektir.

Bu gorselde de sonbahar ifade edil-
mistir. Dogru.

C secenegindeki elma sayisi tek tUk ile
ifade edilir, ancak agacin yesil olmasi
sonbahari dosundirmez. Yalnis.

Dogru yanit B secenegidir.

Eda'yr sag eliyle, Ali'yi sol eliyle tutan
ve gozleriyle Sema’'yl takip eden Kkisi
Okan‘drr.

Dogru yanit C secenegidir.

Verilen sozcuklerle olusturulabilecek
cumle séyledir:

Kapinin 6nunu arkasini boyayip kuru-
maya biraktik.

CUmlede yer alan 6n ve arka sdzcik-
leri birbirleriyle zit anlamlidir. Bu s6z-
cUkler cimlenin 2 ve 3. sdzcUkleridir.

Dogru yanit A secenegidir.

Verilen cimlelerin olaylarin olus sirasi-
na gore siralamasi séyledir:

@ Yarnismanin kurall geregi énce kap-
tanlar belirlendi. @ Kaptanlar sirayla
kendi takim arkadaslarini secti. @ Ta-
kimlar kendi alanlarina gecip goérevle-
rini yerine getirdiler. @ Juri Oyeleri ta-
kimlarin yaptidi islere puanlarini verdi.

Dogru yanit B secenegidir.
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18. Metinde agaclarin ve topragin karal-
siyah) renkte olmasi, dallarin kile do6-
nUsmesi, pek cok hayvanin yok olma-
si orman yangini nedeniyledir. Yanan
boélgenin tekrar yesillenmesi yillar bo-
yunca pek momkon degildir.

Dogru yanit C secenegidir.

19. Metinin ana fikri ilk cOmlede belirtil-
mistir. Anilmak icin insanliga hizmet
edilmesi gerekfigi ana fikir olarak su-
nulmustur. B ve C seceneklerinde in-
sanhga hizmet degil bireysel basari ve
kitaplara fotograf konulmasindan bah-
sedilmektedir.

Dogru yanit A secenegidir.

20.Semadaki s6zcUkler arasindaki iliski
indirim - zam sdzcuklerine gore belir-
lenebilir. Bu iliski zit anlam iliskisidir. O
hélde sema su sekilde tamamlanabilir:

gur
acik indirim

yavas hizli

zam kapali
seyrek

Dogru yanit C secenegidir.
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1.

e YUzIUk sayisi [ kutudaki rakama
bakarak belirlenir. Dogru.

o [ kutusundaki rakam sayinin tek
veya cift olusunu belirler. Dogru.

e [ kutudaki sayi onlar basamagin-
da oldugu icin sayinin tek veya cift olu-
sunu belirlemez. Yanlis.

Dogru yanit C secenegidir.

Toplam parca sayisi 99
Alinan parca sayisi 4 + 5 + 3 = 12 (cift)
Kalan parca sayisi 99 - 12 = 87 (tek)

Buna goére alinan parca cift, kalan par-
ca sayisi tek sayidir.

Dogru yanit B secenegidir.

n 1

Sayinin Okunusu Rskomlo yakin

azilisi ‘

Onluk -

A) Altr yuz atmis dort 664 660 |

B) Al yuz yetmis Uc¢ 673 670
C) Al yoz altmis dokuz 669

Dogru yanit A secenegidir.

Oruntudeki sayilar 110 artmaktadir.

220 -330 - 440 - 550 - 660 - 770 - 880
- 990

orintu U¢ basamakli sayilarin sonuna
kadar devam ettirilecegi icin son sayl
990°dr.

Dogru yanit B secenegidir.

670
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5.

MATEMATIK

Turuncu 6runt0 su sekilde tamamlanir:
25212 -21-30-39-49

Mavi 6ront0 su sekilde tamamlanir:
24 - 33 - 42 - 51

Her iki 6runty de dokuzar artma kurali
ile olusturulmustur.

Dogru yanit B secenegidir.

Tablodaki sayilarin tek veya cift olma
durumlar séyledir:

151 993 270
Tek Tek Cift
786 812 437
Cift Cift Tek

Tek sayilar yesile, cift sayilar maviye
boyandiginda.

Dogru yanit A secenegidir.

Esyalar fiyatlarina gére buyukten ki-
cUge dogru siralandiginda

1. Televizyon (765 TL) lletisim - eglence
2. Firin (718 TL) Beslenme
3. Buzdolabi (696 TL) Besin saklama
4. Camasir Makinesi (582 TL) Temizlik
Buna gore
® Dogru
*Yanlis
* Dogru
e Yanls
Dogru yanit B secenegidir.
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8.

9.

10.

n

78| sayis cift sayi olduguna gore |:|
yerine 0, 2, 4, 6 ve 8 yazilabilir.

Dogru yanit C secenegidir.

Bulutlardaki sayilarin okunuslar séyledir:

Dort yuz yedi

Bes yUz yetmis  Alti yiz dokuz
Okunusu olmayan sayl B secenegin-
deki “Bes yuz yedi“dir.

Dogru yanit B secenegidir.

Ali'nin yazdigi sayr 500'den biyuk ol-
duguna gore sayi, “Yedi yuz elli dort”
olmalidir.

7 rakami bu sayinin yizler basma-

ginda oldugu icin basamak degeri
700°dur.

Dogru yanit A secenegidir.

Yapillan saymada soéylenen sayilar
soyledir:
Can - Ali - Mert - Cenk - Oya - Ela - Sule
- Ayse
381-391- 401 - 411 - 421 - 431 - 441 -
451 - 461 - 471 - 481 - 491 - 501
Oya’'nin séyledigi ikinci sayi 501°dir.
Dogru yanit A secenegidir.
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13.

4.

15.

MATEMATIK

" |475|485|495/505| 515 -

Onar YUzer

Soruda istenilen saymalar yapildigin-
da son siradaki yesil karta 815 sayisi
yazihr.

Dogru yanit C secenegidir.

Yapilan sayma soyledir:

218 - 318 - 418 - 518 - 618 - 718
1 2 3 L 5 6

Bastan 6. sayi #18'dir ve yUzler basa-
magdinda 7 rakami bulunur.

Dogru yanit B secenegidir.

Seceneklerde verilen sayilar U¢ basa-
makli olma ve birler basamaginda 4
rakami bulunma sartlarini tasimakta-
dirlar. O hdalde bu sayilarin yuvarlan-
diklari en yakin onluk ve yuzlige bak-
mak gerekir. Ayni sayiya yuvarlanan
sayl dogru cevap olacaktir.

Sayr Enyakin onluk En yakin yuzlok

384 390 400
504 500 500
694 690 700

Dogru yanit B secenegidir.

Ritmik sayma devam ettirildiginde su
gorints olusur:

376 386|396 | 406 | 416 | 426|436
380 390 400 410 420 430 440

sayllarin en yakin olduklari onluklar da
yukaridaki gibi yazildiginda

Dogru yanit C secenegidir.
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16.

17

18.

Uzakligr az olan kdéy yakin, cok olan
kdy uzak olacaktir. O kdylne olan
uzakliklara gére yakindan uzaga sira-
lanan kdyler séyledir.

D-N-L-K-M
Dogru yanit B secenegidir.

Verilen basamak degerleriyle olustu-
rulabilecek

en bUyuk sayi 478,
en kUcUk sayi 356°dir.

lki sayinin arasindaki iliski C secene-
ginde verilmistir.

Dogru yanit C secenegidir.

K L
* Yizluk sayilar esit 2 2
e Ikiside farkl yuzlok 242 252
e |kisi de aynionluga yu- 245 252
Yy gay L\ D
varlanirlar. 250
e K>L 252 245

Yukaridaki sartlar saglayan K sayisi
251-252 - 253 - 254'0r.

Bu durunda
A) K, L'den 20 fazladir. Yanlis.

B) K'nin birlikleri L'nin birliklerinde az-
dir. Dogru.

C) K'nin onluklari, L'nin onluklarindan
fazladir. Dogru.

Dogru yanit A secenegidir.
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19.

20.1)

MATEMATIK

24130(36|43|50|57|65|73] 81

~ N~
yediser sekizer

|

altisar

Istenilen saymalar yapildiginda son si-
radaki sayi 81 olur.

Dogru yanit B secenegidir.

sayisi 16 ise
sekizer sayma olur. Dogru.
2] yerine altisar yazilirsa

@@@@@@mm

sayisi 21ise

@@@@@@

yediser saymadir. Dogru.
Dogru yanit A secenegidir.
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1.

Baska 6grencilerin de yillar sonra otu-
rup kullanabilmesi icin 6zenli kullan-
masli gereken esya 6grenci sirasidir.

Dogru yanit B secenegidir.

M Dogru

& Dogru

& Dogru

B Yanlis (Her meslek calismayi gerektirir)
Dogru yanit C secenegidir.

Gecen yll kendini koruma ve dogru
beslenme becerilerinden yoksun olan
cocuk guclendirmesi gereken bir yo-
nOndn farkina varmis, saglikla ilgili bir
meslegi secmeye karar vermistir.

Dogru yanit A secenegidir.

Arkadasini teselli edip yardim 6neri-
sinde bulunan Sarp icin
M Dogru

I Yanls (Sarp’in durumu arkadasini
olumsuz etkilememistir, tam tersi arka-
dasinin durumu Sarp’l olumsuz etkile-
mistir.)

M Dogru

Dogru yanit B secenegidir.

. Okulla ilgili istek, 6neri ve sikayetleri

demokratik yéntemlerle bildirmek iste-
yen kisinin kullanabilecegi esya dilek
kutusudur. Krokideki dilek kutusu da R
sirasina cok yakindir.

Dogru yanit A secenegidir.
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. Toplumsal

HAYAT BILGISI

6. "Ginaydin” ve “Kolay gelsin” sozlerini

duyan insanlarin yozonde gulimse-
me belirdigi icin olumlu duygular ya-
sanir.

Dogru yanit A secenegidir.

ihtiyaclarla  mesleklerin
dogru eslestiriimesi soyledir:

Dogru yanit A secenegidir.

beslenme

. Okulda yasanan bir sorunu dile getir-

mek, istekle veya oneride bulunmak
icin rastgele bir yoéntem belirlemek
veya kaba bir dil kullanmak yanlstir.
Bunun icin en demokratik yéntem ve
hak dilekce yazmaktir.

Dogru yanit C secenegidir.

. A secenegindeki metin 6neri degil,

olumsuz bir durumu bildirmektedir.

B secenegindeki metin oneri degil,
olumsuz bir durumu bildirmektedir.

C secenegindeki metin oyun cizimleri-
nin yapilmasini ve bahcenin ciceklen-
dirilmesini 6nermektedir.

Dogru yanit C secenegidir.
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10. Iki kisi arasinda yasanan arkadashgin

n

12.

13.

dostluga dénusmesi icin birbirlerinin
sorunlarina duyarli olma ve birbirlerine
karsi nazik olma gibi olumlu davranis
ve degerler gereklidir. Dostlugun olus-
masi icin birbirinden habersiz esya-
larini kullanma davranisi olumsuz bir
davranistir.

Dogru yanit B secenegidir.

Sevim, soOzlerinde iyi iletisim kurdugu
ve planl oldugu icin arkadaslari tara-
findan ayni grupta yer almasini iste-
diklerini séylemektedir. Sevim, cizim
yapabilme yetenegini gelistirmeyi is-
temektedir.

Dogru yanit B secenegidir.

Ayse azarlandigl icin utanmis, arka-
daslar da onun bu durumuna 0z0I-
muslerdir.

Dogru yanit C secenegidir.

Ogrencilerin Turkce'yi etkili kullanma-
lari ve 0Ogretmenleriyle birlikte gezi
dizenlemeleri, okulun 6grenciye olan
bireysel katkilaridir. Annelere yonelik
egitimleri ise okulun cevreye olan top-
lumsal katkilarindandir.

Dogru yanit A secenegidir.
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HAYAT BILGISI

14. Verilenlere gore 1. gin Alisoldan 2., Ela

15.

sag on sirada;
2. gUn Ali sol 6n, Ela sag arka;

3. gun Ali sol arka, Ela sagdan 3. sira-
da;

4. gOn Alisoldan 3., Ela sagdan 2. sira-
da yani krokideki yerlerinde otfururlar.

Dogru yanit B secenegidir.

1. Yesil noktadaki kisi sagina bakarsa B
blok binasini gérur. Dogru.

2. Kirmizi noktadaki kisi soluna bakar-
sa kantini gorur. Yanlis. (Spor salonunu
gorur)

3. Mavi noktadaki kisi tam karsisindaki
kisiye dogru yurUr ve onunla yuz yize
gelirse saginda spor salonu bulunmus
olur. Dogru.

Dogru yanit B secenegidir.
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1.

| ﬁ

Zimpara

e L

e Zmpara K noktasindayken Ali cekme
hareketi yapmalidir. Dogru.

* Zmpara S noktasindayken Ali itme ha-
reketi yapmalidir. Dogru.

e Ali, tahtanin pUrizlGlok durumunu do-
kunma duyusuyla anlamalidir. Dogru.

Dogru yanit C secenegidir.

Dag yamaclarindaki kar kitleleri hare-
ket ederse ¢1§, toprak kutleleri hareket
ederse heyelan meydana gelir. Com-
ledeki bosluklara kaya ve deprem ya-
zlamaz.

Dogru yanit A secenegidir.

DUnya  Uzerindeki
karalar (yesil) icin 5
kutu, denizler (mavi)
icin 15 kutu boya ge-
reklidir.

Dogru yanit C secenegidir.

Bulasik makinesinin program ayarla-
ma boélimlerinden,

1. numaral bélumde donme
2. numarall bélumde itme

3. numarali bélumde itme hareketi ya-
pilir.
Dogru yanit B secenegidir.

5.

ifadede koku = burun
tat > dil

dokunma = deri bahsedil-
mektedir.

Dogru yanit C secenegidir.

Karanliktaki elekirik dogmesinin do-
kunarak bulunmasi elin kullanildigini
gosterir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Semadaki eslestirmeler tamamlandi-

ginda su goérunim olusur:

isitme

Dogru yanit B secenegidir.

Turuncu renk hafif sikisik trafik anlami-
na geldigi icin ilk yavaslama hareketi
L nokfasinda yapilir. Pembe renk cok
sikisik frafik anlamina geldigi icin ikinci
yavaslama hareketi M noktasinda yapilir.

Dogru yanit A secenegidir.

Bilardo topu masanin kenarlarina her
carptiginda yoén degistirmistir. Top Uc
kenara carptidi icin U¢ kez yon degis-
tirmistir.

Dogru yanit B secenegidir.
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10. Tablodaki duyu organlarini korumaya 13. 1. durumda duran oyuncak arabaya,
yonelik dnlemlerin konuldugu duyu or- ok yoénunde kuwvet uygulanirsa hizla-
ganlar séyledir: 3 nir.

o 2. durumda hareket eden oyuncak
o Kulak ¢opd ile arabaya ok yéninde kuwvet uygula-
Acl yemeyiniz. kisisel bakim nirsa yavaslar
DIL yapiniz. 3 o
Dogru yanit A secenegidir.
KULAK s cened
Gozlerinizi GU- Iceceklerinizi
nes 1sigindan 30°C sicaklikta
koruyunuz. iciniz. 14. Okul binasinin kosesinde karsilasmak
GO7 DIL Uzere olan Sarp ve Efe, 6nce yavasla-
yip sonra durmalidrr.

Birden fazla gorsel dil icin kullanilmistir.
Dogru yanit C secenegidir.

Dogru yanit C secenegidir.

11. e Camasir makinesi (Doner)
 Ut0 (Dénmez)
e Elektrikli su isiticisi (Donmez)
e Mutfak robotu (Doner)

Verilen teknolojik UrUnlerden iki tanesi
dénme hareketi yapar, iki tanesi don-
me hareketi yapmaz.

Dogru yanit B secenegidir.

15. Duyu organlari cevreden elde ettikle-
ri bilgileri, degerlendirme, 6drenme,
kaydetme, hareket eftirme gibi faali-
yetlerin yapildigi beyne génderir. B se-
ceneginde sesleri algilayan kulak, bu
bilgileri beyne gonderir.

Dogru yanit B secenegidir.

e Ali, kirmizi ok yénunde itme (hizlanir)
* Oyaq, yesil ok yénunde itme (yavaslar)
* Oya, mor ok yéninde cekme (hizlanir)
e Ali, mavi ok yéninde cekme (yavaslar)

Arabanin yavaslamasi icin verilen ha-
reketlerden 2 tanesi yapilabilir.

Dogru yanit A secenegidir.
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1.

5.

Gorselde yer alan kisinin kim oldu-
gu sorulmaktadir. A secenedi ‘amca,
dayl, B secenegi ‘erkek kardes, aga-
bey ve C secenedi ‘anne’ anlamina
gelir. Gorselde yer alan kisi annedir.

Dogru yanit C secenegidir.

Ogrenci ismini harf harf séylemistir. A
secenegi, Ismini harf harf séyle.’, B se-
cenedi ‘Kagidi kes.” ve C secenegi ‘Sa-
yllari say.” anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

Boslugun bulundugu cimle ‘O, benim
erkek kardesim, Okan.” olmalidir. ‘She’
kizlar icin ‘o, ‘He" erkekler icin ‘0" ve I
‘ben’ anlamina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.

Carl'in sorusuna Burak, ‘O, benim am-
camdir.” diye yanit vermistir. A sece-
negdi ‘O (erkek), kimdir?, B secenegi ‘O
(kiz), kimdir?" ve C secenegi ise ‘Kag ya-
sindasin? anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

Ahmet, David’e ‘lsmin ne? sorusunu
yoneltmistir. A secenegi ‘On bir yasin-
daym.’, B secenegi ‘Ben, David'im.’ ve
C secenegi ‘Ben bir 6grenciyim.” anla-
mina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.
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INGILIZCE

6. Bizden istenen on bes sayisinin Ingi-

lizce karsiigidir. A secenedi ‘on dort,
B secenegi ‘on bes’ ve C secenedi ‘on
alt” anlamina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.

. Bizdenistenen gorseli en iyiifade eden

secenegi isaretlememizdir. A secenegi
‘GUnaydin.’, B secenegdi ‘Tunaydin.” ve
C secenegi ‘lyi geceler.” anlamina gelir.
Gorselde yer alan zaman dilimi gece-
dir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Ogrenci, dgretmeninin sorusuna ‘Ben,

on iki yasindayim.” diyerek cevap ver-
mistir. A secenegi ‘Ka¢ yasindasin?, B
secenegi ‘Adin ne? ve C secenedi ‘Na-
silsin? anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Bizden istenen farkli olan secenegi isa-

retlememizdir. A secenegi ‘Gorusuriz.’,
B secenegdi ‘Merhaba.’ ve C secenegi
‘Kendine iyi bak.” Anlamina gelir. A ve
C secenekleri vedalasirken, B secenegi
ise ilk karsilasmada séylenir.

Dogru yanit B secenegidir.

10. Verilen cOmleler ‘Bu Daisy'dir. Benim

babam onun amcasidir. O, benim ...’
anlamina gelir. A secenegi ‘kiz cocuk’,
B secenegi ‘erkek cocuk’ ve C secenegi
’kuzen’ anlamina gelir.

Dogru yanit C secenegidir.



